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Звіт про роботу 

 Кашперівського ліцею за 2023/2024 н.р. 

 

Робота Кашперівського ліцею Баранівської міської ради  у 2023/2024 

навчальному році була спрямована на реалізацію положень Конституції України, 

на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну 

середню освіту», Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з 

питань загальної середньої освіти» та інших нормативних актів, створення умов 

для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, вдосконалення 

культурних   і національних освітніх прав і запитів усіх громадян, утвердження 

високого статусу педагогічних працівників у суспільстві. З огляду на виникнення 

нових викликів для системи освіти України в умовах воєнного стану протягом 

2023-2024 навчальних років діяльність закладу спрямовувалася на дотримання 

вимог законодавства України в частині забезпечення Державних гарантій у сфері 

освіти, забезпечення прав кожної дитини на освіту.  

 У ліцей працює директор, заступник директора з навчально-виховної 

роботи (1 ставка), викладають 26 педагогів  (з них 2 по догляду за дитиною),  

кожен з яких має вищу освіту, з них 8 мають вищу кваліфікаційну категорію, 8 

— І категорію, 5 - ІІ категорію, 5 — спеціалісти,  трьом вчителям присвоєно 

звання “старший вчитель”.   

У ліцеї створено необхідні умови для підвищення теоретичного і 

професійного рівня педагогів. Кожен з педагогів ліцею забезпечений 

індивідуальним ноутбуком чи хромбуком. Працюють методичні об’єднання 

вчителів початкових класів, вчителів-предметників, суспільно-гуманітарного 

циклу, природничо-математичного напрямку, класних керівників, психолого-

педагогічний семінар. Учителі своєчасно проходять атестацію, курси 

підвищення кваліфікації. Педагогічний колектив ліцею прагне до поліпшення 

якості освітнього процесу, підвищення фахової майстерності, удосконалення 

роботи  з батьками. Протягом 2023-2024 навчального року педагоги підвищували 

кваліфікацію шляхом неформальної освіти, проходження курсової 

перепідготовки при ЖОІППО.  Педагоги ліцею брали активну участь у 

педагогічних виставках громади, семінарах та тренінгових заняттях, зокрема 

тенінгу від EdCamp. У цьому навчальному році педагоги посіли ІІ  місце в 

обласному конкурсі Добрих практик освітян Житомирщини «Сучасна освіта». 

Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація 

педагогічних працівників закладу, яка здійснюється відповідно до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників України. У 2023/2024 н.р. 

році проатестовано 3 педагоги. 

У ліцеї постійно проводяться класні та загальношкільні батьківські збори,  

працює батьківська рада. У  вайбері створено загальношкільну батьківську групу 

з метою спілкування та активної взаємодії з батьками учнів, такі ж групи  



створено у кожному класі.    

 Ліцей фінансується за кошти з державного  (субвенція) - 23 педагогічних 

працівників та місцевого бюджетів - 14 технічного персоналу. 

 Середнє навантаження педагогічних працівників — 18 годин на тиждень. 

 Фінансово-господарська діяльність. Фонд оплати праці на 2023 рік  

Кашперівського ліцею – 5986748, 85 грн. (з них педагогічні працівники – 

3821552,95 грн, технічний персонал – 1837909,15 грн). Оплата комунальних 

послуг та енергоносіїв — 1328.248, 99 грн. на рік. 

 Право на якісну освіту в безпечних і нешкідливих умовах може бути 

реалізоване виключно за умови достатнього фінансування освіти та ефективного 

використання цих коштів. Постійно працюємо над покращенням матеріально-

технічної бази ліцею, облаштуванням прилеглої території, створенням 

комфортних і безпечних умов для учнів.  Щорічно проводяться поточні ремонти 

приміщень ліцею, під час проведення ремонту батьки креативно підійшли до 

оновлення класів: стіни розмальовано у патріотичну, казкову, навчальну 

тематику. Технічними працівниками ліцею оновлено зони відпочинку для 

школярів, зроблено косметичний ремонт приміщень, замінено дах над входом в 

укриття.    

У 2023/2024 навчальному році за сприяння міської ради, спонсорів 

проведено капітальний ремонт даху спортивного залу ліцею, замінено 

опалювальний котел, зроблено частковий ремонт каналізаційної мережі, 

придбано посуд у їдальню, мультимедійний комплект. 

 У зв’язку із війною в Україні,  введенням воєнного стану у ліцеї 

облаштовано у підвальному приміщенні укриття, де знаходяться діти під час 

сигналу повітряної тривоги, облаштовано клас безпеки, де діти  навчаються  

безпечній поведінці дітей під час війни. 

 У ліцеї 11 класів, в яких навчаються та  здобувають повну загальну середню 

освіту 115 учнів з сіл Кашперівка — 68,  Жари -7, Гриньки - 26, Озерянка - 5, 

Табори – 9,  організовано роботу однієї групи продовженого дня. Організовано 

підвіз 47 дітей із цих сіл шкільним автобусом.   

  З метою реалізації державної політики з питань забезпечення права дітей, 

які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття 

якісної освіти, інтеграції їх до загального освітнього простору у 2023-2024 н.р. 

функціонувало  два  інклюзивних класи, у яких навчаються 2 дітей з особливими 

освітніми потребами.  Також для зручної роботи з даною категорією дітей 

облаштовано інклюзивну кімнату з необхідним для навчання обладнанням та 

наочними матеріалами. 

 У 2023/2024 навчальному році 11 клас закінчили 10 учнів, 9 клас — 14 

учнів, з них  2 продовжать навчання у професійних та технічних закладах. 

Національний мультидисциплінарний тест складали 8 учнів, як результат 

середній бал становить 160 балів. За  результатами НМТ у рейтингу закладів 

громади – Кашперівський ліцей зайняв 3 місце, 87 із 296 області. 

 У ліцеї 1 група подовженого дня (0,5 ставки), до якої входять діти, які 

підїжджають із сусідніх сіл. 

 Педагогічний колектив нашого закладу приділяє увагу виховній роботі. Так 



учні ліцею у такий складний для нашої країни час неодноразово долучалися до 

збору коштів для допомоги ЗСУ: організовували благодійні ярмарки, разом з 

учителями плели маскувальні сітки, виготовляли тематичні листівки до свят, 

збирали продукти для військових, які разом з гостинцями волонтери відвозили 

нашим бійцям. Неодноразово було організовано зустрічі в ліцеї з військовими,  

проводилися пам'ятні заходи. 

 Протягом навчального року проводилися тематичні заходи до дня Миру, 

до вшанування пам'яті жертв Голодомору, до Дня Святого Миколая, до дня 

святого Валентина, до Дня народження Т.Г. Шевченка та інших свят та дат: 

родинна зустріч  «Ми вже справжні школярі», казковий вертеп «В гостях у 

чарівної казкарки», «Свято радісне, зимове Різдво Христове», «Ніжна голубко, 

тільки не плач, це минеться», відбулося відкриття меморіального куточка 

«Пам'ять – вона нетлінна і вічна, вона ніколи не згасне».Організовано виставки 

«З любові й болю зіткане життя» авторської ляльки майстрині Ганни Смолко, 

виставка «Світле свято Великодня», до Дня вишиванки. 

  Із 1982 року у ліцеї працює  “Музей історії села”, який має звання 

“зразковий” та включений до туристичного маршруту Баранівської ОТГ. 

Головним завданням нашої музейної педагогіки є розвиток творчих інтересів 

вихованців закладу до  пошукової, краєзнавчої, науково-дослідницької, 

художньо-естетичної роботи,  формування у підростаючого покоління розуміння 

нерозривного взаємозв’язку минулого, сучасного, майбутнього, вивчення 

пам’яток історії рідного краю, орієнтація молоді на збереження і охорону 

історико-культурних цінностей. Учні ліцею із задоволенням беруть участь  у 

пошуковій роботі задля поповнення експозицій: збирають нові експонати, 

історичні свідчення. У музеї зібрані різноманітні пам’ятки матеріальної та 

духовної культури, експонати, що подаровані жителями села, речі кам’яного віку, 

знайдені на його околицях. На сьогодні фонд музею нараховує близько 600 

екземплярів,  які згруповані за розділами, кожен із яких відображає історичні 

періоди життя та розвитку села. У музеї часто проводяться оглядові й тематичні 

екскурсії, уроки-зустрічі, уроки  мужності. Наші краєзнавці щороку беруть 

участь в обласному конкурсі екскурсоводів, де неодноразово виборювали призові 

місця. 

 Належну увагу в ліцеї приділяємо заходам із формування здорового 

способу життя. На території школи встановлено спортивний ігровий майданчик, 

є стадіон та спортивний зал, що дає змогу дітям тренуватися і займатися різними 

видами  спорту, де проводяться змагання, естафети, тренування. Учні ліцею не 

залишаються осторонь жодних спортивних змагань з різних видів спорту, що 

проводяться у громаді, постійно стають їх призерами. Учні ліцею неодноразово 

ставали призерами всеукраїнських шкільних ліг «Пліч-о-пліч», спартакіади 

присвяченої Дню фізичної культури і спорту України, інших спортивних заходів 

громади. 

 Одним з першочергових завдань навчального закладу є збереження 

здоров’я учнів, а саме створення умов для організації збалансованого харчування 

дітей. У ліцеї працює їдальня, де діти харчуються за рахунок бюджету та рахунок 

батьків. Меню їдальні різноманітне, збалансоване, щоденно фото приготовлених 

страв та меню відправляється у батьківську групу. Ми постійно працюємо і 

дбаємо про здешевлення харчування дітей. Щорічно працівниками ліцею 



обробляється присадибна ділянка, цього року  висаджено картоплю. Кожного 

навчального року картоплі практично вистачає на харчування учнів протягом 

усього навчального року, інші овочі (буряк, цибуля, морква) зібрали батьки, 

педагоги та технічні працівники ліцею.  Середня ціна одноразового харчування 

30-32 грн у день. 55 дітей пільгових категорій харчуються безкоштовно, щоденно 

у їдальні харчується 70-75 дітей. 

 Діяльність ліцeю постійно висвітлюється на офіційному сайті та на 

сторінці ліцею у соціальній мережі FACEBOOK, дописи поширюються на 

сторінках міської ради та гуманітарного відділу. 

   Оскільки гостро стоїть питання недоотримання знань учнями спочатку 

через пандемію, а тепер через війну, часті повітряні тривоги, відсутність 

електроенергії, інтернету та стан укриття, зникнення мотивації в учнів,  колектив 

закладу використовує всі можливості для організації якісного навчання. Хоча 

війна має значно негативний вплив на освіту, проте з відповідними зусиллями та 

підтримкою намагаємося зменшити ці наслідки та допомогти дітям у 

майбутньому. 

 Попри все у подальшому є потреба у вирішенні таких проблем у ліцеї: 

заміна вікон у блоці початкових класів, облаштування душової кабіни у 

спортивному залі. 
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